游泳毽球钓鱼乒乓球

全民健身系列活动邀您参加

口记者 王辉

本报讯 2月11日上午,从市教育体育局群众体育科传来消息,在元宵节到来之际,为营造欢乐祥和的节日氛围,推动我市全民健身活动蓬勃发展,市教育体育局决定开展游泳、键球、钓鱼、乒乓球等全民健身系列活动,欢迎全市健身爱好者积极报名参加。

据市教育体育局群众体育 科工作人员肖瑶介绍,游泳项 目比赛在市五环游泳俱乐部游 泳馆(市西体育场院内)举行, 分为少儿组与成人组。少儿组 (6至16岁)比赛2月12日下午6 时举行,成人组(含45岁以下组 与45岁以上组)比赛2月13日下午6时举行。比赛项目分为50米和100米,泳姿不限,65岁以下、具备一定游泳技术水平、经县级以上医院体检健康者均可报名参加,2月12日上午12时报名截止。

键球比赛于2月19日、20日在市体育村体育馆举行,比赛分为男女混合团体进攻赛(三人制赛)和男女混合团体平推赛(三人制赛)。全市键球爱好者均可报名,报名队数不限,每支运动队4名运动员,须男女混合组队。

钓鱼比赛2月19日在市区 昆阳大道韩庄桥西湛河北岸举 行,为36-72米手竿钓混合鱼 尾数积分赛(含所有鱼种),比赛限报100人,即日起至2月18日报满为止,全市钓鱼爱好者均可报名。

乒乓球比赛于2月26日、27日在市体育村体育馆举行,各县(市、区)、市直行政事业单位、大中型企业的乒乓球爱好者均可报名,需年满18岁,性别不限。团体比赛只限单位团体报名,限报20队,每支代表队4名运动员。

选手须持本人身份证,并 出示健康码、行程卡,扫描场 所码后方可参加比赛。游泳 比赛报名咨询电话:2200666, 其他项目报名咨询电话: 2629971。



2月11日上午,在市区白鹭洲国家城市湿地公园里,工作人员正在安装可储物长椅。为在方便游客休息的同时方便园林工人临时安放工具,昨天,市园林绿化中心在该公园内安装了一批带有储物箱的新型座椅。 本报记者 彭程 摄

新春走基层

郏县冢头镇:速冻蔬菜销全国

口本报记者 孙书贤

2月11日上午,郏县冢头镇平顶山聚鑫源农业开发有限公司生产车间里,几十名女工把胡萝卜经过简单的加工,随即传送到自动生产线上,经过自动清洗、切片等工序,加工成胡萝卜丁,经过包装进入冷库。

"我们的订单已经排到今年6月,为了满足客户需求,大年初七就全员开工了!"公司负责人牛志强高兴地说。

据悉,该公司主要从事速

冻果蔬产品生产,蔬菜包含绿芦笋、黄秋葵、甜玉米、毛豆荚、西蓝花、胡萝卜、红薯块、辣椒、珊瑚菜等30多个品种,产品畅销北京、上海、广州、深圳等地,与国内各大知名企业深入合作,年生产各种速冻蔬菜5000多吨,实现经济收入2500多万元。

"我们在这里上班很方便,挣钱照顾家庭两不耽误,每月收入都在3000元以上!" 女工李焕英说。

"2月10日我们为浙江嘉善客户发出30吨甜玉米和萝

卜丁,又接到山东莱阳客户的28吨玉米段订单,工人们正在紧张有序地生产,到2月15日还要完成一个30吨的萝卜丁订单!"牛志强说,该公司今年已签约土地5000多亩,可带领763家农户平均增收6553元。

"针对辖区内节后开工热潮,冢头镇一手抓安全生产,一手抓服务提升,全力做好服务'文章',加快复工复产步伐。目前,全镇22家企业已陆续吹响开工'集结号'。"冢头镇党委委员、人大主席吕亚

日行一善 用心守护万家安全

口记者 牛超

本报讯 烧水忘记 关火,导致窗外浓烟滚滚……平顶山燃气公司 卫东营销分公司工作人员 薛江发现后,及时进行救助。2月11日上午,家住 卫东区恰和小区的孙先生 将一面写有"勇敢无畏,救 火安民"的锦旗送到薛江 手中,以表达感激之情。

大年初三中午,薛江吃过午饭准备小憩一会儿,躺下后习惯性地浏览了一下朋友圈,结果发现怡和小区高层有人在"燃气业主群"说15楼一住户家厨房窗户冒黑烟,楼道的消防报警器都响了,可能是厨房着火了。

已经睡意满满的薛江 一下子清醒了,怡和小区 离自己家很近,他顾不上 换衣服,穿着睡衣5分钟 就赶到现场。从楼下看到 黑烟不断从15楼西户厨 房窗户冒出,邻居已经拨 打119报警。薛江赶紧跑 上楼。

萨江使劲敲这家的门,并大声喊:"有人在家吗?你家着火了!"敲了好一会儿,终于有人开了门,是一位老太太,走路到巍巍的。薛江大步跑到姆房,看到燃气灶上的智锅、看到燃气灶上的冒着。路下变为窗户的窗帘已经烧干变形,正冒管已经烟,旁边窗户的窗帘已盆水将火扑灭,并关闭了燃

气灶开关和入户阀门,仔细检查了燃气设施,确保安全后,才松了口气。然后薛江一边打开门窗通风,一边辗转联系老太太的家人。

"真是太感谢你了,幸亏你及时赶到,不然还不知道发生多大的事儿呢……"老太太的儿媳赶到后,连声向薛江道谢。

据了解,这只是卫东 营销分公司开展"日行一 善"活动以来众多好人好 事中的一件。去年下半 年,卫东营销分公司开展 "日行一善"主题实践活动 后,公司先后涌现出许多 暖心服务、乐于助人、守护 用户平安的好人好事。抄 检一班维修工马天阳、李 尚坤自费为一位家庭条件 困难瘫痪在床的老人更换 管件阀门:抄检二班维修 工张飞鹏春节值班期间帮 助叶县一位交错燃气费的 用户协调联系,及时将 500元燃气费退还;抄检 一班副班长胡翠玲在铁北 工人村安检时发现一住户 厨房窗户冒烟,迅速关闭 该户户外表前阀门,发现 用户家中无人后,打开手 机端查询用户电话联系用 户回来,锅中正在蒸煮的 食品已经炭化冒烟……他 们从日常工作中的件件小 事做起,用自己的行动弘 扬"善言、善行、善举",让 鹰城"蓝焰"时刻温暖千家 万户。

卫东区排查餐饮油烟净化设施

3家餐饮店被责令限期整改

口记者 曹晓雨

本报讯为防止春节后餐饮店管理出现松懈情况,确保元宵节前后餐饮油烟达标排放,近日,卫东区城市管理局排查全区餐饮场所150余家次,下达《限期整改通知书》3份。

2月11日上午,检查 人员来到市区矿工路中段 温馨人家饭店。厨师们正 紧张地准备中午的酒席, 灶台上5口炒锅散发的油 烟分别进入上方对应的5 个抽烟洞中,通过外墙的 通风筒进入油烟净化装 置,经过滤处理后排出。

当天,卫东区城市管理局市容大队四中队的董海勇等执法人员来到银记 羊汤烩面、温馨人家饭店 及富康体育大酒店等餐饮店,检查其油烟净化设施室内机、外置机的使用情况,以及灶台、抽油烟机清洁状况。上述餐饮店顺利通过检查,董海勇在清洗维护记录本上签名确认。